

三成员工搞科研 产值连年上台阶

淄博高新区这家企业做实“科技硬家底”



主办单位：中共淄博市委宣传部
淄博市发展和改革委员会 淄博市工业和信息化局
淄博市工商业联合会 大众日报淄博融媒体中心



焊接工序上的工人正在操作自动弧焊机。

淄博4月13日讯 科研投入到底能产生多大效益？30%的人员搞科研值不值？对于山东福瑞德测控系统有限公司(以下简称“福瑞德”)来说,这样的高占比科研团队,带来的是产值连年30%增长,生动诠释了“科学技术是第一生产力”的发展道理。

4月8日,位于淄博高新区的福瑞德生产车间,装配、检定、检验、膜头成型、充油、焊接……工人们正井然有序地在各自的岗位上进行操作。与此同时,在实验室里,科技研发团队同样也在紧张地做着科技研发。

“福瑞德通过不断加大研发投入和多年的技术积淀,先后获得专利26项,其中,发明专利3项、软件著作权16项。2017年,福瑞德被认定为高新技术企业,并与山东理工大学联合建立研究生工作站,同年被认定为高新区科技型高成长工业企业30强单位。目前,科技研发队伍占公司员工数量的30%。”福瑞德董事长李明认

为,持续不断的科研投入是高新技术企业的制胜法宝。

福瑞德的报表显示,2020年公司产值3700万元,2021年产值4500万元。“预计2022年产值可达6000万元。”李明说,近年来,公司发展进入了“快车道”,每年以30%左右的速度持续增长。这得益于企业高占比的技术研发团队带来产值高回报。

回顾福瑞德的发展史,科技创新无处不在。创立之初,福瑞德主要以仪器仪表销售为主,另外进行部分代工生产。2012年开始,福瑞德向仪器仪表制造、开发及工业控制系统技术服务方向转型,致力于工业自动化现场仪表与工业自动化控制解

决方案的科研创新。由此,福瑞德走上了科技引领企业发展的快车道,技术研发团队力量也不断加强。

传感器的生产工艺水平,对性能有着决定性的影响,这就要求企业必须要走自主创新之路。李明带来了两个不锈钢机加工件,向记者讲述了一个真实的事例。“一个是当地供应商提供的,售价35元;另一个是我们子公司加工的,售价17元,而且在产品精度、外观上都有了很大提升。通过产业链延伸,完善管理体系和不断改进工艺,提高了产品质量,降低了生产成本,完善了供应链,进一步扩大了公司规模和核心竞争力。”

“电子信息产业是淄博市的‘四强’产业之一,淄博高新区电子信息产业园项目是未来打造的千亿级电子信息产业。”李明说,公司入驻园区后,淄博高新区不仅给予政策扶持,还帮助对接各种资源。尤其是在疫情防控期间,淄博高新区智能制造产业发展中心实施企业挂包责任制,安排党员干部积极与挂包企业对接,主动协调解决企业遇到的困难与问题,协助科工信局等部门做好园区企业的通行证发放工作,尽可能减少疫情对企业生产经营的影响,保障了园区企业有序生产经营。

“下一步,公司将继续引进更多的优秀人才,深耕技术研发,不断加强团队建设,尽快进入资本市场,带领企业迈上新台阶,成为行业中的佼佼者,并为淄博高新区经济发展贡献力量。”有了“科技硬家底”,李明对未来发展充满信心。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘金昌 通讯员 汤丽雅 苏滨 张凯

淄博公示首批“市级生态农场”

淄博4月13日讯 今天,记者从淄博市农业农村局获悉,淄博百萃源农业旅游开发有限公司等10家主体被授予“市级生态农场”称号,这也是淄博首批“市级生态农场”。

淄博市根据《生态农场评价技术规范》等相关要求,贯彻落实国家、省政府工作精神,加强生态农业建设,引领生态循环农业健康持续发展,推进全市农业高质量发展,组织开展了市级生态农场评选活动。

经区县推荐申报、材料初审、专家评审,决定授予淄博原野珍果农业发展有限公司、淄博荣顺农业发展有限公司、淄博临淄成富种植专业合作社、山东思远蔬菜专业合作社、淄博百萃源农业旅游开发有限公司、桓台县泓基农业专业合作社、山东得益乳业股份有限公司高青第三牧场、山东中以现代农业有限公司、淄博叁月叁家庭农场有限公司、淄博张店旭牧种植专业合作社等10家主体“市级生态农场”称号。公示期限:4月13日—4月19日。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波



扫描“鲁中晨报”APP二维码,查看更多内容

投资平台关闭

50余名群众被骗 涉案金额1000万元

淄博4月13日讯 近日,桓台县公安局陆续接到李某等群众报案:2019年,某国际贸易有限公司桓台负责人王某以某国际贸易有限公司下属的APP平台投资稳回报高进行宣传,面向桓台不特定人群吸收存款。

目前该平台已关闭,50余名投资群众存款严重受损,涉案金额1000万元,桓台县公安局已立案侦查,案件正在侦办过程中。

非法集资,是指未经国务院金融管理部门依法许可或者违反国家金融管理

规定,以许诺还本付息或者给予其他投资回报等方式,向不特定对象吸收资金的行为。

刑法第一百七十六条所规定的非法吸收公众存款罪是指违反国家金融管理法规非法吸收公众存款或变相吸收公众存款,扰乱金融秩序的行为。

无论非法集资活动如何变化,识别其真面目只需要看四个特征:是否未经有关部门依法批准或者借用合法经营的形式吸收资金;是否通过媒体、推介会、传

单、手机短信等途径向社会公开宣传;是否承诺在一定期限内以货币、实物、股权等方式还本付息或者给予回报;是否向社会公众,即社会不特定对象吸收资金。

在此提醒市民,不要盲目相信造势宣传,因为他们往往拉大旗作虎皮;不要盲目相信熟人介绍、专家推荐,因为他们也可能被騙了;不要被高利息诱惑,因为高利息都是自己的本金。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 胡正宇

解除劳动合同通知书

武元军(身份证号:370303197701285418):

你现为淄博齐林傅山钢铁有限公司(以下简称公司)职工,公司已于2021年10月15日关停。公司曾多次通知你前来公司办理劳动合同解除手续,但你至今未到公司办理。公司经研究特通知你:自收到本通知之日,你与淄博齐林傅山钢铁有限公司之间的劳动关系解除。

特此通知!

淄博齐林傅山钢铁有限公司
2022年4月14日

鲁中晨报 公告挂失寻人
24小时手机/微信:15253311449
全市联动 0533-3595671

挂失声明

- ★ 石哲丢失身份证,号码:370303199111127638,声明作废。
- ★ 淄博禄易斯健身服务有限公司丢失公章、财务章、发票专用章,声明作废。
- ★ 淄博市文物博物馆学会丢失社会团体法人登记证正本(第C0268号),声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定,不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。



节能降碳 从我做起

节能办公 / 低碳出行 / 绿色消费

